OBSEG KROGA

Aktivhost:

- Ves kaj je Stevilo r,
- kako izracunas obseg kroga 7 danim premerom oziroma polmerom.

Poglej resene primere in kaj dobimo, ¢e za © vzamemo razli¢ne priblizke. Rezultata lahko
izrazimo tudi z 7. Najpogosteje uporabljamo priblizek 3,14.

2. lzracunaj obseg kroga s polmerom 7 cm.

Ce Zelimo izraéunati obseg kroga s polmerom 7 cm, moramo v obrazec 0 = 2 -+ r
namesto spremenljivke r vstaviti 7 cm, namesto vrednosti = pa vzamemo priblizek.

a) Ce za vrednost stevila = vzamemo priblizek 3,14, dobimo:
0=2-w-r=2-314-7 =4396
0 = 43,96 cm

b) Ce za vrednost Stevila = vzamemo priblizek %, dobimo:

o=2-w-ré2-272-7é44

o=44cm

c) Ce za vrednost &tevila = uporabimo tipko na Zepnem raéunalu, dobimo:

Izpis Stevila w

Postopek tipkanja Zapis na zaslonu
2xsxT=
2808 39822975

Na zaslonu se izpiSe Stevilo 43.98229715. Ta rezultat je
smiselno zaokroziti na celo Stevilo. Obseg je priblizno 44 cm.

&) Ce rezultat izrazimo s stevilom =, dobimo:;
0=2'w:r=2-v-7T=14n
0= 14n cm
Recemo, da smo dobili tocen rezultat ali toéno vrednost obsega.

Rezultat je odvisen od izbire priblizka za vrednost =.
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Vaja: Uporabi ZR, ¢e uporabljas priblizek za = 3,14. Zapisi obrazec in vstavi podatke.
2. Poi5¢i med danimi Stevili dve, ki sta najbli2je Stevilu = in obkroZi €rki pred njima.
a)314m b) 3,14 c)3 ¢) 3,15 d) g e) 141
3. Obkrozi ¢rki pred obrazcema, s katerima lahko izracunamo obseg kroga.
a)o =mur b) o= 2%nr c) 0 = 2ur?
€)o ==r? d)o=wr e)o=mwd
4. Za v uporabi priblizek 3,14 in izracunaj obseg kroga s polmerom:

a)5cm b)1,5dm c)06m

5. Za w uporabi priblizek % in izraéunaj obseg kroga s premerom:

a) 7 cm b) 49 dm c) 5% m

8. Zaw uporabl priblizek % in izraéunaj obseg kroga s polmerom:

a) 28 dm b)2%m
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7. Luka je iz papirja izrezal tri kroge:
krog A ima premer 4 m,
krog B ima polmer 3 m in
krog C ima obseg 9 m.
Obkrozi ¢rke pred pravilnimi izjavami.
a) Krog A je manjsi od kroga C.
b) Krog B je najvedii.
c) Krog A je najmanjsi.

¢) B ima najvedji obseg.

d) Krog C je manjsi od kroga B.

IzpiSi podatke in narisi skico.

8. Na cesti se kolo s premerom 98 cm zavrti stokrat. Kako doigo pot pri tem naredi?
(==%

ReSevanje-

Zelim ti uspesno delo. Ce imas kakrsnokoli vprasanje,
povratno informacijo ali predlog, mi prosim to sporoci.

Slikaj ali skeniraj svoje izdelke in mi jih posredu;.
maja.kamenscak@gmail.com

Zelo bom vesela tvoje poste.
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